
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Interpelación sobre la política general que va a llevar a cabo el Instituto Navarro para la Igualdad para

mejorar la transversalidad y atender las recomendaciones de la Cámara de Comptos, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Patricia Perales Hurtado (Pág. 3).

—Interpelación sobre materia de eutanasia en relación con la nueva regulación aprobada en el Congreso
sobre eutanasia y suicidio asistido, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García (Pág. 3).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre los contenidos del primer acuerdo de intervención social en Navarra, formulada por la

Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos (Pág. 5).
—Pregunta sobre el Centro Nacional de la Industrialización y la Digitalización para el sector de la Construc-

ción, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpegui (Pág. 5).
—Pregunta sobre el nuevo plan de empleo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi (Pág. 6).
—Pregunta sobre la evolución de la epidemia durante las fiestas y previsión para la segunda quincena de

enero, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa Ascunce (Pág. 6).
—Pregunta sobre las principales consecuencias que el Brexit acarreará para la ciudadanía y las empresas

navarras, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga (Pág. 7).
—Pregunta sobre la estrategia de vacunación del covid-19 en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patri-

cia Fanlo Mateo (Pág. 8).
—Pregunta sobre la propuesta de ampliar de 25 a 35 años el tiempo de cotización para calcular la cuantía de

la pensión, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero (Pág. 8).
—Pregunta sobre la estrategia de vacunación contra la covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa

De Simón Caballero (Pág. 9).
—Pregunta sobre los proyectos de viviendas colaborativas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Perales

Hurtado (Pág. 10).

1

X Legislatura                                 Pamplona, 12 de enero de 2021                                         NÚM. 1

BOLETIN OFICIAL
DEL

PARLAMENTO DE NAVARRA



2

—Pregunta sobre las emisiones de CO2 en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza
(Pág. 10).

—Pregunta sobre el funcionamiento de las medidas anticovid en espacios y actividades culturales, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro (Pág. 11).

—Pregunta sobre el proceso de vacunación contra la covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso (Pág. 11).

—Pregunta sobre la operativa para la vacunación masiva e inmediata de las dosis de vacuna administradas a
Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea (Pág. 12).

—Pregunta sobre las convocatorias de subvenciones para inversiones en explotaciones agrarias y para insta-
lación de jóvenes agricultores de los años 2019 y 2020, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda
Cirauqui (Pág. 12).

—Pregunta sobre el adelanto de la convocatoria del procedimiento selectivo de ingreso al cuerpo de Profeso-
res Técnicos de Formación Profesional en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González
Felipe (Pág. 13).

—Pregunta sobre los criterios para la adopción de nuevas medidas para el control de la pandemia, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén (Pág. 13).

—Pregunta sobre la regulación de las jornadas y retribuciones de Policía Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D.
José Suárez Benito (Pág. 14).

—Pregunta sobre el nivel de atención ciudadana de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (Pág. 14).

—Pregunta sobre la instalación de macrogranjas en la Comunidad Foral, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ainhoa Aznárez Igarza (Pág. 15).

—Pregunta sobre las medidas que va a implementar la Consejería de Salud para frenar los contagios, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Domingo González Martínez (Pág. 15).

—Pregunta sobre el proceso de vacunación de covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso
(Pág. 16).

—Pregunta sobre el horizonte de negociación y acuerdos del Gobierno para 2021, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo (Pág. 17).

—Pregunta sobre las peticiones de los autónomos disconformes con la eliminación de los módulos para
2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Esparza Abaurrea (Pág. 17).

—Pregunta sobre los motivos por los que Euskarabidea no ha hecho este año campaña publicitaria a favor de
la matriculación en el modelo D. Tramitación ante el Pleno (Pág. 18).

—Pregunta sobre las ayudas al sector vitivinícola. Retirada de la pregunta (Pág. 18).
—Pregunta sobre la previsión de movilidad y reuniones familiares de cara a la Navidad. Retirada de la pre-

gunta (Pág. 18).
—Pregunta sobre las mejoras retributivas al personal sanitario para eliminar la desigualdad. Retirada de la

pregunta (Pág. 19).
—Pregunta sobre las razones de la disminución de la cuantía en la partida 920005 93100 2600 231B05 Plan

Reactivar Gestión de centros de personas con discapacidad para los presupuestos 2021. Retirada de la pre-
gunta (Pág. 19).

B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                         Núm. 1 / 12 de enero de 2021



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                         Núm. 1 / 12 de enero de 2021

3

Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Interpelación sobre la política general que va a llevar a cabo el Instituto
Navarro para la Igualdad para mejorar la transversalidad y atender
las recomendaciones de la Cámara de Comptos

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA PERALES HURTADO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la
política general que va a llevar a cabo el Instituto
Navarro para la Igualdad para mejorar la transver-
salidad y atender las recomendaciones de la
Cámara de Comptos, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Patricia Perales Hurtado.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Patricia Perales Hurtado, parlamentaria del
Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente interpelación para
que sea debatida en el Pleno de la Cámara. 

Sobre la política general que va a llevar a cabo
el Instituto Navarro para la Igualdad para mejorar
la transversalidad y atender las recomendaciones
recogidas en el informe de fiscalización sobre el
Instituto Navarro para la Igualdad elaborado por la
Cámara de Comptos. 

lruñea, 5 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Patricia Perales Hurtado

Interpelación sobre materia de eutanasia en relación con la nueva regula-
ción aprobada en el Congreso sobre eutanasia y suicidio asistido

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre
materia de eutanasia en relación con la nueva
regulación aprobada en el Congreso sobre euta-
nasia y suicidio asistido, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Mikel Buil García.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito
a la Agrupación Parlamentaria Foral Podemos-
Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en
el Reglamento de esta Cámara presenta la
siguiente interpelación, para su debate en Pleno



del próximo 14 de enero y que sustituye a 10-
20/ITP 031. 

Interpelación al Gobierno de Navarra en mate-
ria de eutanasia en relación con la nueva regula-

ción aprobada en el Congreso sobre eutanasia y
suicidio asistido. 

En Pamplona-lruñea, a 7 de enero 2021

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García 
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre los contenidos del primer acuerdo de intervención social en
Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los con-
tenidos del primer acuerdo de intervención social
en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria
Medina Santos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Derechos Sociales del
Gobierno de Navarra, para su contestación en el
Pleno, la siguiente pregunta oral.

¿Cuáles son los principales contenidos del pri-
mer acuerdo de intervención social en nuestra
Comunidad?

Pamplona, a 23 de diciembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos

Pregunta sobre el Centro Nacional de la Industrialización y la Digitaliza-
ción para el sector de la Construcción

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Cen-
tro Nacional de la Industrialización y la Digitaliza-
ción para el sector de la Construcción, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpe-
gui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente segundo y
Consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda,



Pregunta sobre la evolución de la epidemia durante las fiestas y previsión
para la segunda quincena de enero

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA ISABEL ANSA ASCUNCE

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la evo-
lución de la epidemia durante las fiestas y previ-
sión para la segunda quincena de enero, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa Ascunce.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Pregunta sobre el nuevo plan de empleo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
nuevo plan de empleo, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno la
siguiente pregunta oral. 

Tras la reunión del Consejo del Dialogo Social
el pasado día 30 de diciembre, ¿cómo afronta el
Gobierno de Navarra el trabajo para el próximo
plan de empleo? 

Pamplona, a 31 de diciembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

Paisaje y Proyectos Estratégico, para su contesta-
ción en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

Tras tener conocimiento de que Navarra conta-
rá con el Centro Nacional de la Industrialización y
la Digitalización para el sector de la Construcción: 

¿Cuáles van a ser sus objetivos, posible ubica-

ción y financiación del mismo? 

Pamplona, a 30 de diciembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui 
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Pregunta sobre las principales consecuencias que el Brexit acarreará para
la ciudadanía y las empresas navarras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JABI ARAKAMA URTIAGA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las prin-
cipales consecuencias que el Brexit acarreará
para la ciudadanía y las empresas navarras, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jabi Arakama Urtiaga, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin

de que sea respondida en el Pleno de esta Cáma-
ra por la Consejera de Relaciones Ciudadanas
del Gobierno de Navarra. 

El 1 de enero de 2021 entró en vigor el nuevo
tratado que regula las relaciones entre la Unión
Europea y el Reino Unido, tras la consumación
del Brexit. A la espera de detalles pendientes de
confirmación, así como del refrendo formal por
ambas partes (en el caso de la Unión Europea,
mediante la aceptación por parte de la Eurocáma-
ra) son numerosas las dudas de la ciudadanía
navarra y de muchas de nuestras empresas res-
pecto de sus implicaciones concretas. 

Por todo ello, preguntamos a la consejera de
Relaciones Ciudadanas: 

¿Cuáles son las principales consecuencias
que el Brexit acarreará para la ciudadanía y las
empresas navarras? 

En Pamplona-lruña, a 7 de enero de 2021 

El Parlamentario Foral: Jabi Arakama Urtiaga

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Ansa Ascunce, parlamentaria foral adscri-
ta al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno por la conseje-
ra de Salud del Gobierno de Navarra. 

La incidencia de contagios ha ido lentamente
aumentando durante la semana que inicia las fies-
tas de Navidad. Esto obligó a incrementar las res-
tricciones el día 26 de diciembre. 

Transcurridos unos días después de concluir

las fiestas se dirige la siguiente pregunta a la con-

sejera de Salud: 

¿Qué valoración hace de la evolución de la

epidemia durante las fiestas y qué previsión se

hace para la segunda quincena de enero? 

En Pamplona-lruña, a 5 de enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ana Ansa Ascunce 
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Pregunta sobre la propuesta de ampliar de 25 a 35 años el tiempo de coti-
zación para calcular la cuantía de la pensión

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la propuesta de ampliar de 25 a
35 años el tiempo de cotización para calcular la
cuantía de la pensión, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª María Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria
foral del Grupo Mixto-Izquierda-Ezkerra, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento, presenta al
Gobierno de Navarra la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para su contestación en el
Pleno del Parlamento. 

El Gobierno de España. a través del ministro
de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones,
José Luis Escrivá, ha hecho público en varias
ocasiones que considera prioritario abordar con
urgencia una reforma de las pensiones para ase-
gurar el futuro equilibrio financiero del sistema. 

Sin embargo, una de las propuestas que el
ministro Escrivá ha anunciado que podría llegar
incorporar en la reforma que se presente en
fechas próximas no solo no figura en el informe
de recomendaciones del Pacto de Toledo, sino

Pregunta sobre la estrategia de vacunación del covid-19 en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la estrategia de vacunación del
covid-19 en Navarra, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Patricia Fanlo Mateo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Salud, para su contes-
tación en el Pleno del próximo 14 de enero, la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad. 

Nos encontramos inmersos en la mayor pan-
demia de los últimos cien años y tras muchos
esfuerzos de la comunidad científica y los estados
de todo el mundo se ha conseguido la aprobación
de la primera vacuna para la covid-19, la vacuna
Comirnaty. El Gobierno de España ha entregado
a la Comunidad Foral de Navarra un total de
11.850 dosis para comenzar la campaña de vacu-
nación que arrancó el día 27 de diciembre. 

¿Cómo se está gestionando la estrategia de
vacunación frente a la covid-19 en la Comunidad
Foral de Navarra? 

Pamplona, a 6 de enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo
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Pregunta sobre la estrategia de vacunación contra la covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la estra-
tegia de vacunación contra la covid-19, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caba-
llero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, Presenta la
siguiente pregunta oral para que sea contestada,
en sesión del próximo Pleno de este Parlamento. 

El pasado domingo día 27 de diciembre
comenzó en la Residencia "El Vergel" de Pamplo-

na-Iruñea la campaña de vacunación contra el
covid-19 en Navarra. 

Tal y como informó el Gobierno de Navarra en
un primer momento la vacunación se centrará en
centros sociosanitarios públicos y privados de
Navarra hasta alcanzar, entre enero y febrero, a
las 13.000 personas que componen la población
de residentes en estos espacios y sus profesiona-
les. 

Como vamos conociendo por la prensa, otras
vacunas distintas a la que ya se está aplicando
están en proceso de autorización por las autorida-
des sanitarias, y se puede esperar que lleguen a
nuestro país durante las próximas semanas o
meses. 

¿Qué previsión de calendario y estrategia de
vacunación tiene prevista el Departamento de
Salud del Gobierno de Navarra para universalizar
la vacunación contra la covid-19 y lograr la inmu-
nidad de grupo? 

Pamplona-Iruña, a 7 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero 

que supondría un claro recorte en la cuantía
media de las futuras pensiones. 

El ministro Escrivá propondría elevar de 25 a
35 años el tiempo de cotización que se utiliza para
calcular la cuantía de la pensión. 

Por todo ello interesa saber:

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de la propuesta de ampliar de 25 a 35 años el
tiempo de cotización que se utiliza para calcular la
cuantía de la pensión? 

Pamplona, 7 enero 2021 

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón



Pregunta sobre las emisiones de CO2 en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA 

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las emi-
siones de CO2 en Navarra, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral

Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara pre-
senta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte de la Sra. Consejera de Desarrollo Rural y
Medioambiente de Gobierno de Navarra y que
sustituye a 10-20/POR 340. 

El informe "Emisiones de CO2 por comunida-
des autónomas 1990-2019" nos debe de alertar
porque arroja unas conclusiones como la que
Navarra junto a otras dos comunidades autóno-
mas son las que más aumentaros sus emisiones
de CO2 entre 2018-2019. 

¿Cuáles son las políticas públicas que el
Gobierno de Navarra va a ejecutar para mejorar
esos datos? 

En Pamplona-lruñea, a 7 de enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 

B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                         Núm. 1 / 12 de enero de 2021

10

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pro-
yectos de viviendas colaborativas, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Patricia Perales Hurtado.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Perales Hurtado, parlamentaria del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la

Cámara, realiza la siguiente pregunta para que
sea respondida en el Pleno por el Consejero de
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Pro-
yectos Estratégicos, don José María Aierdi Fer-
nández de Barrena. 

El 25 de noviembre del 2020 una representa-
ción de distintas organizaciones dieron a conocer
proyectos sobre viviendas colaborativas que se
están desarrollando en Navarra. En dicha sesión
se trasladaron una serie de peticiones concretas
a Gobierno de Navarra para poder llevar a cabo
estos proyectos. 

Por ello, quisiéramos conocer si el Departa-
mento va a atender las peticiones concretas que
fueron expuestas y cuáles van a ser las medidas
que va a desarrollar para facilitar el desarrollo de
estas viviendas. 

lruñea/Pamplona, 7 de enero de 2021. 

La Parlamentaria Foral: Patricia Perales Hurtado

Pregunta sobre los proyectos de viviendas colaborativas

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA PERALES HURTADO
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el fun-
cionamiento de las medidas anticovid en espacios
y actividades culturales, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral
adscrito al grupo parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa , al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno de Navarra para su respuesta
en el Pleno de la Cámara: 

Con respecto a las medidas anticovid en los
espacios y actividades culturales, este parlamen-
tario desea conocer: 

-¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
del funcionamiento de las mismas y qué conclu-
siones sobre la propagación del covid en el des-
arrollo de actividades se han podido obtener? 

En lruñea, a 7 de enero de 2021 

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre el funcionamiento de las medidas anticovid en espacios y
actividades culturales

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

Pregunta sobre el proceso de vacunación contra la covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
ceso de vacunación contra la covid-19, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del Grupo Parla-
mentario EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral para que sea respondida
por la Consejera de Salud, D.ª Santos lnduráin,
en el Pleno. 

¿Cómo va a garantizar la equidad en el acce-
so a las vacunas y la priorización de las personas
en situación o riesgo de pobreza y exclusión
social, especialmente con una situación habitacio-
nal precaria y, al mismo tiempo, qué actuaciones
específicas prevén para favorecer que personas o
colectivos más reacios a vacunarse lo hagan? 

En lruñea, a 7 de enero de 2020. 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 



Pregunta sobre las convocatorias de subvenciones para inversiones en
explotaciones agrarias y para instalación de jóvenes agricultores de los
años 2019 y 2020

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
vocatorias de subvenciones para inversiones en
explotaciones agrarias y para instalación de jóve-
nes agricultores de los años 2019 y 2020, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral a la Consejera de Des-
arrollo Rural para su contestación en Pleno. 

¿En qué situación se encuentran las convoca-
torias de subvenciones para inversiones en explo-
taciones agrarias y para instalación de jóvenes
agricultores de los años 2019 y 2020? 

Pamplona, a 7 de enero de 2021

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ope-
rativa para la vacunación masiva e inmediata de
las dosis de vacuna administradas a Navarra, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza
Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del
Gobierno de Navarra para su contestación en
Pleno. 

¿Por qué no tenían preparada la operativa
para la vacunación masiva e inmediata de las
dosis de vacuna administradas a Navarra? 

Pamplona, a 7 de enero de 2021 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abaurrea

Pregunta sobre la operativa para la vacunación masiva e inmediata de las
dosis de vacuna administradas a Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el ade-
lanto de la convocatoria del procedimiento selecti-
vo de ingreso al cuerpo de Profesores Técnicos
de Formación Profesional en Navarra, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González Felipe.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Pedro González Felipe miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral, a fin de que sea respondi-
da en el próximo Pleno de la Cámara por parte
del Sr. Consejero de Educación del Gobierno de
Navarra: 

• ¿Cuál es el motivo por el que se ha adelanta-
do la convocatoria del procedimiento selectivo de
ingreso al cuerpo de Profesores Técnicos de For-
mación Profesional en Navarra, establecida en la
Resolución 302/2020 de 18 de diciembre de
2020? 

Pamplona, a 3 de enero de 2021

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe

Pregunta sobre el adelanto de la convocatoria del procedimiento selectivo
de ingreso al cuerpo de Profesores Técnicos de Formación Profesional
en Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

Pregunta sobre los criterios para la adopción de nuevas medidas para el
control de la pandemia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cri-
terios para la adopción de nuevas medidas para
el control de la pandemia, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral dirigida a la Consejera de
Salud del Gobierno de Navarra para su contesta-
ción en Pleno. 

¿Qué criterios está utilizando el Departamento
de Salud para la adopción de nuevas medidas
para el control de la pandemia? 

Pamplona, a 7 de enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén



Pregunta sobre el nivel de atención ciudadana de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el nivel
de atención ciudadana de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goico-
echea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito
al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al
amparo de lo dispuesto en los artículos 190, 191
y 192 del Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para
su respuesta oral por la Presidenta en el próximo
Pleno: 

¿Por qué razones la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra no ha recuperado
sus niveles de atención ciudadana anteriores al
confinamiento en múltiples servicios administrati-
vos, ocasionando un claro perjuicio al ciudadano
y un retraso inaceptable en la tramitación de innu-
merables expedientes? 

Pamplona, a 7 de enero de 2021 

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la regu-
lación de las jornadas y retribuciones de Policía
Foralformulada por el Ilmo. Sr. D. José Suárez
Benito.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don José Suárez Benito, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral a la Consejero de Presi-
dencia, Igualdad, Función Pública e Interior,
Javier Remírez, para su contestación en Pleno: 

¿Qué consecuencias tiene para los miembros
de Policía Foral el rechazo del TSJN del recurso
de casación presentado por el Gobierno de Nava-
rra contra la sentencia de junio de 2018 que anulo
el Decreto Foral que regulaba las jornadas y retri-
buciones de Policía Foral? 

Pamplona, 7 de enero de 2021 

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 

Pregunta sobre la regulación de las jornadas y retribuciones de Policía
Foral

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la instalación de macrogranjas
en la Comunidad Foral, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, parlamentaria de la
Agrupación Parlamentaria Foral Podemos Ahal

Dugu, solicita que sea la pregunta de máxima
actualidad, dirigida a la Consejera de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente, para el Pleno del 14 de
enero sea la siguiente: 

Hemos conocido que el TSJN ha estimado
parcialmente el recurso contencioso-administrati-
vo interpuesto por la empresa ganadera Valle de
Odieta contra la resolución que en 2018 denegó
la concesión de una nueva autorización ambiental
para la solicitud de ampliación de sus instalacio-
nes con el fin de albergar hasta 7.200 vacas. 

¿Cuándo tiene previsto el Departamento de
Desarrollo Rural y Medio Ambiente modificar la
Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de Sani-
dad Animal de Navarra para lograr la necesaria
seguridad jurídica que evite la ubicación de insta-
laciones de estas dimensiones en la Comunidad
Foral? 

En Pamplona-lruñea, a 7 de enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 

Pregunta sobre la instalación de macrogranjas en la Comunidad Foral

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

Pregunta sobre las medidas que va a implementar la Consejería de Salud
para frenar los contagios

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas que va a implementar la Consejería de
Salud para frenar los contagios, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Domingo González Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, parlamentario del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa , al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para
que sea respondida por la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra, doña Santos lnduráin Ordu-
na, en la Comisión de Salud. 

En el informe epidemiológico correspondiente
a la semana del 28 de diciembre al 3 de enero,
del Instituto de Salud Pública y Laboral de Nava-
rra, se aprecia un empeoramiento de todos los
parámetros. Durante estos 7 días se confirmaron
810 casos, un aumento del 34 % respecto a la
semana anterior. Estos contagios se concentran,
de forma importante, en la población de 15 a 34
años, que ha duplicado los casos. Una parte



Pregunta sobre el proceso de vacunación de covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el proceso de vacunación de
covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del Grupo Parla-
mentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta de máxima actualidad
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra,
doña María Chivite Navascués, para que sea
incluida en el orden del día del próximo jueves 14
de enero de 2021. 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de
Navarra para que el proceso de vacunación de
covid-19 sea lo más amplio, ágil y equitativo posi-
ble? 

En Iruñea, a 11 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso
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importante/mayoritaria de este colectivo retorna a

la actividad educativa y laboral al finalizar el perio-

do vacacional de fin de año, pudiendo convertirse

en un importante vector de crecimiento de la tras-

misión de la covid-19. 

A la vista de ello se formula la siguiente pre-

gunta: 

¿Qué medidas va a implementar la Consejería
de Salud para frenar el aumento de los contagios
en Navarra, teniendo en cuenta la importancia de
este colectivo de la población, y en qué plazos se
van a realizar? 

En lruñea, a 7 de enero de 2021

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez
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En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el horizonte de negociación y
acuerdos del Gobierno para 2021, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-

senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno
de la Cámara del próximo jueves, 14 enero, por la
Presidenta del Gobierno de Navarra. 

El curso político que arranca con el nuevo año
tiene en la superación de la crisis del covid y sus
consecuencias su reto principal, pero en Navarra
hay además otras cuestiones que urgen en la
relación del Gobierno foral con el Gobierno cen-
tral. 

En concreto, Geroa Bai quiere referirse a tres:
la situación de las transferencias pendientes, el
contencioso en torno a algunas leyes remitidas al
Constitucional o la necesaria actualización del
quinquenio 2020-2024 del Convenio Económico. 

¿Qué horizonte de negociación y acuerdos se
plantea la Presidenta del Gobierno para 2021? 

Pamplona-lruña a 11 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre el horizonte de negociación y acuerdos del Gobierno para
2021

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO

Pregunta sobre las peticiones de los autónomos disconformes con la elimi-
nación de los módulos para 2021

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las peticiones de los autónomos
disconformes con la eliminación de los módulos
para 2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, portavoz del
Grupo Parlamentario de navarra suma (NA+), al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno. 

¿Va a escuchar las peticiones que le han
hecho los autónomos navarros, mostrando su dis-
conformidad con la eliminación de los módulos
para 2021? 

Pamplona, a 11 de enero de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea
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Pregunta sobre las ayudas al sector vitivinícola

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las ayudas al sector vitivinícola,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda
Cirauqui y publicada en el Boletín Oficial del Par-

lamento de Navarra n.º 87 de 20 de agosto de
2020 (10-20/POR-00224).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre los motivos
por los que Euskarabidea no ha hecho este año
campaña publicitaria a favor de la matriculación
en el modelo D, presentada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en el Boletín Ofi-

cial del Parlamento de Navarra n.º 98 de 22 de
septiembre de 2020, se tramite ante el Pleno de
la Cámara (10-20/POR-00266).

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la previsión de movilidad y reuniones familiares de cara a
la Navidad

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la previsión de movilidad y reu-
niones familiares de cara a la Navidad, formulada
por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 127 de 17 de noviembre de 2020 (10-
20/POR-00380).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre los motivos por los que Euskarabidea no ha hecho este año
campaña publicitaria a favor de la matriculación en el modelo D

TRAMITACIÓN ANTE EL PLENO
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Pregunta sobre las mejoras retributivas al personal sanitario para eliminar
la desigualdad

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las mejoras retributivas al perso-
nal sanitario para eliminar la desigualdad, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén

y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra n.º 113 de 20 de octubre de 2020 (10-
20/POR-00326).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre las razones de la disminución de la cuantía en la partida
920005 93100 2600 231B05 Plan Reactivar Gestión de centros de perso-
nas con discapacidad para los presupuestos 2021

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 11 de enero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las razones de la disminución de
la cuantía en la partida 920005 93100 2600
231B05 Plan Reactivar Gestión de centros de
personas con discapacidad para los presupuestos

2021, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia
Perales Hurtado y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra n.º 144 de 18 de
diciembre de 2020 (10-20/POR-00423).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 11 de enero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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